

票房女王

周迅主演影片累计票房已超30亿，近两年主演的已上映影片，部部票房过亿

很多人都爱周迅，因此很多人也愿为她买单一部电影。在去年出演的已上演的5部大片中，周迅无一失手，部部过亿，包括正在热映的《听风者》。据片方统计，该片首周末全国票房接近1.5亿。有媒体统计过，周迅累计票房已达30亿，成为名副其实的票房女王；此外在《看电影》杂志上的一份“明星价值排行榜”上，周迅以29930万元击败了18530万元的本·斯蒂勒，排在威尔·斯密斯之后。

女王战绩 新片首周票房轻松破亿

《听风者》是周迅、梁朝伟今年继《大魔术师》之后第二次合作，两人这次依旧有“欲说还休”的恋情。据片方不完全统计，影片首日票房跑出2000万元的惊人佳绩，首周末全国票房接近一亿五千万，尤其在周末两天爆发力强劲，观影人群以女性和情侣观众为主。

在记者做随机采访时，多数观众都给《听风者》以好评。有观众直言：“梁朝伟和周迅两位主演的演技毋庸置疑，整部影片的感觉更像是一部爱情谍战戏。”

据悉，自2011年以来，周迅参演了6部大制作电影，包括《建党伟业》《龙门飞甲》《大魔术师》《画皮2》《听风者》以及好莱坞巨制《云图》等。它们都云集了各种电影顶尖人才。在上映的前4部电影里票房部部过亿，累计票房已达到18亿元，其中《画皮2》更是创下了华语电影票房第一的佳绩，票房已过7亿元。

女王心声 不擅长与人交流

与影片上高调的票房成绩相反，生活中的周迅十分低调。在宣传完《听风者》之后，她飞到了国外，享受自己的时间。通过片方，周迅接受了记者的邮件访问。

周迅常说，现在的自己确实太累，“没有演角色的欲望和能力就休息了，我不擅长的事情就不要强迫自己，我不擅长与人交流，不知道自己会干吗，会烦。”

而平日的生活，她让自己简单再简单一点。“看看电影，看看书，出去走一走，有些时候休息太长会觉得挺无聊的，因为多年的生活和工作习惯。但有些时候也会觉得很好很平静。”

周迅说，平日里自己也不上网，“我赞同轻松一点，我不太接受太多讯息，我很少上网，也没有微博，信息太多是个负担。我也上去看微博，但我不会惦记着，随时随地的那种。”

马丹



《听风者》中的周迅

秦岚拍新戏，首次遭遇笑场困扰

影星秦岚正在无锡拍摄新戏《非缘勿扰》，剧中她首次挑战了“不婚族”的角色。近日，在拍戏间隙，秦岚来到南京，出席时尚钻饰品牌DERAIN BY WOLFERS的SWAN DANCE全球新品南京站发布会。发布会现场，秦岚佩戴着SWAN DANCE天鹅系列钻饰闪耀全场。在聊到自己的新戏时，秦岚直言，与苏有朋首次合作非常开心。

据了解，电视剧《非缘勿扰》首次将“不婚族”这一特殊群体的情感经历搬上屏幕，并力求以轻松搞笑的方式深刻剖析“不婚族”的心灵密码。剧中，秦岚饰演一位大龄的“婚恋激进分子”，对婚姻始终抱有抵制态度，而男主角苏有朋也是一个坚决的不婚族主义者，但“志同道合”的两人在戏里不但没能“和平相处”，反而阴差阳错地成为了冤家对头。谈及与苏有朋首次合作的感受，秦岚称，



她遭遇入行以来从没有过的一个“小困扰”，“和有朋拍戏特别开心，但也有一个问题，就是总忍不住笑场。可能也是因为我们这部戏是一部喜剧，所以大家感觉比较放松。有一场很严肃的戏，我们每拍一条都会笑到完全控制不了自己情绪的程度，其间想了各种办法，什么拧大腿啊根本不管用，一到那个点我们就会绷不住笑喷出来。” 现代快报记者 刘磊

李一凤增肥，为了更像邓丽君

本月31日19:30，“全新震撼”邓丽君至尊奢华之夜南京演唱会将在南京人民大会堂举行。与以往纪念邓丽君的演唱会不同，此次演唱会首次耗百万巨资全新制作，并且不惜重金邀请到了三位目前模仿邓丽君最相似的歌手联袂同台。

担任主唱之一的青年歌手李一凤，她与邓丽君都拜在台湾词曲泰斗左宏元老先生门下，左宏元老先生第一次见李一凤很是惊讶，“不论外形还是声音，都跟邓丽君很相似，连说话、叹气声、举手投足都会在她的身上找到邓丽君的影子。”

据悉，李一凤为了舞台上更



像邓丽君，除了每天保证坚持练歌，还积极练习邓氏经典舞台动作以及邓丽君生活中的一举一动、颦一笑，甚至为了拥有邓丽君甜美圆润的脸庞，她努力增肥，让自己看起来更甜美、更可爱。

现代快报记者 应嘉轩

网红达人 蔷薇老妈 体验美国塑美极全程揭秘

不开刀、不注射、1次紧肤除皱，蜕变年轻

据悉，网红达人“蔷薇老妈”于8月11日高调返宁，前往白下区虎踞南路100号（江苏鞋城旁）南京维多利亚国际整形美容医院进行除皱紧肤，并宣称要像“不老女神”赵雅芝一样优雅迷人。此举引发社会各界关注，省内众多权威媒体全程见证“蔷薇老妈”年轻蜕变过程。



“蔷薇老妈”接受众多记者采访

现年57岁的网红达人“蔷薇老妈”原名周萍玲，是湖北武汉人。2005年，以一篇《52岁的我，依然性感迷人》博文走红网络。此次，她高调返宁选择维多利亚国际整形美容医院是听说医院开展的美国Thermage CPT(塑美极二代)不需要开刀，也不需注射，一次治疗就有显著年轻效果，让爱美的她怦然心动，毅然前往医院体验。

省内多家权威媒体闻讯此事，纷纷前来采访，并要求全程报道此事。当天，由美国Thermage CPT(塑美极三代)指定操作专家、南京维多利亚国际整形美容医院高建明院长领衔的专家团为“蔷薇老妈”进行全套紧致除皱治疗。

“蔷薇老妈”进行美国Thermage-CPT(塑美极三代)治疗全过程



整个治疗过程仅用了短短约50分钟。做完之后，蔷薇老妈的脸上有些微唇沟的皱纹明显消失了。整个脸有一种向上提的紧致感。“蔷薇老妈”向现场媒体介绍说，刚开始治疗的时候有些凉凉的感觉，之后有些热感，刚做完左半边脸的时候就能明显感觉到紧实。

美国Thermage CPT(塑美极二代)立竿见影的治疗效果，令“蔷薇老妈”和在场的媒体朋友都大呼神奇。



▲ 左侧面



▲ 正面

几名媒体记者凑在“蔷薇老妈”的身边仔细看了好一会儿她的脸，山衷地告诉她：“你的面部看起来更紧了，很多皱纹也看不到了！”

短短的时间内，不用开刀不用注射，让“蔷薇老妈”现场宛如妙龄女，美国Thermage CPT(塑美极三代)为什么会有这么强大的效果呢？

高建明院长告诉记者，塑美极二代是一项荣获全球30项专利技术，先后获得美国FDA、欧盟CE、中国SFDA权威认证的全球顶级紧致除皱系统。它也是众多女星都非常喜欢的除皱方式。更神奇的是塑美极二代一次治疗，能够以纯性刺激皮肤胶原蛋白并促进胶原蛋白纤维持续新生，让肌肤紧致延长至5-10年。

日前，南京维多利亚国际整形美容医院是江苏地区独家引进美国Thermage CPT(塑美极三代)技术的医疗美容机构，还配备了针对眼周、颈部、胸部等细节部位的精密治疗探头，让治疗没有死角，进而实现全面年轻化。如果你想蜕变年轻可以拨打025-52258888进行预约咨询。

在塑美极治疗方面，维多利亚国际整形美容医院特别强调：夏季，不动刀的塑美极紧致除皱成为最热门的项目，同时声明维多利亚美国塑美极第二代CPT技术在江苏地区独家拥有。